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Židé v Českých Budějovicích. 

Tereza Placerová si za téma své bakalářské práce zvolila pojednání o dějinách Židů 

v Českých Budějovicích. Svou práci rozdělila do čtyř celků. V prvním pojednala obecně 

o významných historických momentech v dějinách českých Židů, v druhé pak přechází 

k vlastnímu tématu své práce: přehledu dějin budějovické židovské komunity, pojednání 

o židovských hřbitovech v Českých Budějovicích a o synagogách. Práce je doplněna 

celkem 14 obrazovými přílohami, které vhodně doplňují text celé práce. 

Připomínky: 

Meži historickým přehledem dějin Židů v českých zemích a dějinami Židů v Českých 

Budějovicích by bylo vhodné užší propojení, možná by bylo účelnější spojit obojí do 

jednoho celku. Podle poznámkového aparátu se zdá, že obecná historická část je založena 

pouze na líčení Tomáše Pěkného. Autorka mohla vyhledat a využít i jiné práce. 

Seznam použité literatury je nadepsán "Seznam použité literatury a pramenů". Vesměs se 

však jedná pouze o literaturu, i když některá periodika jsou uložena v archivu. Stručnou 

charakteristiku existující literatury ke zvolenému tématu uvedenou v závěru by bylo 

vhodnější zařadit do úvodu. Také by mohla být podrobnější. Chybí mi také využití pasáže 

o českobudějovické židovské obci ve sborníku Hugo Golda. 

nepovažuji za vhodné používat termín Izraelité. 

Vzhledem k tomu, že autorka předložené práce navštěvovala jak Židovské muzeum 

v Praze, tak Okresní archiv v Českých Budějovicích, mohla do své práce zařadit i alespoň 

stručné pojednání o charakteru a obsahu dochovaných archivních materiálů. 

Hodnocení. 

Přes výše uvedené připomínky se domnívám, že v předložené podobě bakalářská práce 

Terezy Placerové vyhovuje všem požadavkům kladeným na tyto práce. Jedná se o dobrou 

a zajímavou kompilaci, která svědčí o tom, že autorka dovede využívat a zpracovat 

poznatky načerpané z literatury. Z těchto důvodů hodnotím práci jako výbornou. 

V Praze dne 26.8.2008 Doc. Dr. Bedřich Nosek, CSc 
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